HỌC KỲ 2 
ĐỘNG LƯỢNG – CÔNG – CÔNG SUẤT - ĐỘNG NĂNG 
Câu 1/ Một vật có khối lượng 100g có động năng 0,2J. Khi đó vận tốc của vật bằng bao nhiêu?
Câu 2/ Động năng của vật thay đổi như thế nào nếu tăng khối lượng của vật lên 2 lần và giảm vận tốc của vật đi một nửa?

Câu 3/ Một vật có khối lượng 2 tấn đang chuyển động trên đường nằm ngang với vận tốc 54km/h thì hãm phanh với lực hãm 11250N. Tính quãng đường vật đi được cho đến khi dừng lại.

Câu 4/ Một vật 300g trượt không vận tốc đầu từ đỉnh mặt phẳng nghiêng dài 30m, nghiêng 450, hệ số ma sát giữa vật và mặt phẳng là 0,3. Tính động năng và vận tốc của vật khi đi hết mặt phẳng nghiêng.

Câu 5/ Một vật 2kg trượt không vận tốc đầu từ đỉnh mặt phẳng nghiêng dài 20m, nghiêng 300.
            a. Tính công của trọng lực khi vật đi hết mp nghiêng.

            b. Vận tốc của vật tại chân  mp nghiêng (bỏ qua ma sát)

            c. Khi có ma sát vận tốc ma sát vận tốc của vật tại chân mặt phẳng nghiêng là: 10m/s. Tìm độ lớn của lực ma sát.
Câu 6/ Một vật có khối lượng 2 tấn đang chuyển động với vận tốc 36km/h. Tính động năng và động lượng của vật.
Câu 7/ Động năng và động lượng của vật thay đổi như thế nào nếu tăng khối lượng của vật lên 3 lần và giảm vận tốc của vật đi 2 lần?
Câu 8/. Một vật có trọng lượng 20 N, có động năng 16 J. Lấy g = 10 m/s2. Tính động lượng và vận tốc của vật?
Câu 9. Một vật có khối lượng m đang chuyển động với vận tốc 15m/s, động lượng của vật là 15kgm/s. Tính động năng của vật. 
Câu 10. Một vật chịu tác dụng của lực F= 5N, phương của lực hợp vơi phương chuyển động 1 góc 600. Tính công của lực F khi vật đi được quãng đường 6m.
Câu 11. Một ô tô có khối lượng 4 tấn đang chạy vơi vận tốc 36km/h thì lái xe thấy có chướng ngại vật cách 10m và đạp phanh. 

a. Đường khô lục hãm là 22000N. Hỏi xe dừng cách chướng ngại vật là bao nhiêu?
b. Đường ướt lực hãm 8000N. Tính động năng và vận tốc của ô tô khi va chạm vào chướng ngại vật.
Câu 12/ Một vật 300g trượt không vận tốc đầu từ đỉnh mặt phẳng nghiêng cao 8m, nghiêng 600. Hệ số ma sát giữa vật và mặt phẳng là 0,3.
      a. Tính công của trọng lực và công của lực ma sát khi vật đi hết mp nghiêng.

      b. Vận tốc của vật tại chân  mp nghiêng 
